Сообщение о проведении

годового Общего собрания акционеров

Акционерного общества «Карпол»

(420095, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Восстания, д. 100, 

зд. 20, каб. 206)

                                              Уважаемый акционер!
Акционерное общество «Карпол» сообщает о проведении годового Общего собрания акционеров по итогам 2021 года 26 мая 2022 года в форме заочного голосования.

Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров, - 03 мая 2022 года.
Дата проведения собрания / дата окончания приема бюллетеней для голосования – 26 мая 2022 года и почтовый адрес для направления заполненных бюллетеней - 420095, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Восстания, д. 100, зд. 20, каб. 206, АО «Карпол».
          Владельцы обыкновенных именных и привилегированных именных акций Общества имеют право голоса по всем вопросам повестки дня годового Общего собрания акционеров.

         В соответствии со статьей 17 Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» № 46-ФЗ от 08.03.2022 г.  акционеры Общества могут направить предложения о внесении вопросов в повестку дня годового Общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и Ревизионную комиссию Общества на годовом Общем собрании акционеров. Такие предложения должны поступить в Общество не позднее      28 апреля 2022 года.
Телефон для справок: (843) 212-54-73
Совет директоров Общества

