Отчет об итогах голосования
на внеочередном Общем собрании акционеров

Акционерного общества «Карпол» 
(далее – «Собрание»)
Полное фирменное наименование общества: Акционерное общество «Карпол» (далее – «Общество»)

Сокращенное фирменное наименование Общества: АО «Карпол» 

Место нахождения Общества: Республика Татарстан, г. Казань

Адрес Общества: 420095, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Восстания, д. 100, зд. 20, каб. 206

Вид Собрания: внеочередное
Форма проведения Собрания: заочное голосование 

Дата определения (фиксации) лиц, имевших право на участие в Собрании: 25 июля 2023 года 

Дата проведения Собрания/Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 18 августа 2023 года 

Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени для голосования: 420095, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Восстания, д. 100, зд. 20, АО «Карпол»

ПОВЕСТКА  ДНЯ  СОБРАНИЯ:

1. Утверждение Устава Общества в новой редакции.
Вопрос повестки дня: Утверждение Устава Общества в новой редакции.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в Собрании, по данному вопросу Повестки дня: 25 673.
Число голосов, приходившихся на голосующие акции Общества, по данному вопросу Повестки дня Собрания, определенное с учетом положений пункта 4.24 Положения Банка России от 16.11.2018 г. № 660-п «Об общих собраниях акционеров»: 25 673.
  Для обеспечения кворума для голосования по данному вопросу повестки дня Собрания должны быть зарегистрированы лица,  обладающие в совокупности более чем половиной голосующих по данному вопросу повестки дня Собрания акций Общества, то есть более 12 837 (50%). 
 Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Собрании, по данному вопросу Повестки дня Собрания, составило 24 123, что составляет 93,9625 % от общего числа голосов, имеющих право на участие в Собрании по данному вопросу повестки дня.

        Кворум для голосования по данному вопросу Повестки дня имелся.
         При голосовании по данному вопросу Повестки дня голоса распределились следующим  образом:
      - "ЗА" отдано 24 123 голосов, что составляет 100 % от числа голосов, которыми обладали лица,  принявшие участие в Собрании по данному вопросу повестки дня Собрания;
      - "ПРОТИВ" отдано 0 голосов, что составляет 0 %  от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Собрании по данному вопросу повестки дня Собрания;

      - "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" отдано 0 голосов, что составляет 0 % от числа голосов, которыми обладали лица,  принявшие участие в Собрании по данному вопросу повестки дня Собрания.
        Число голосов по данному вопросу Повестки дня Собрания, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными или по иным основаниям, предусмотренным Положением Банка России от 16.11.2018 г. № 660-п «Об общих собраниях акционеров»: 0.
         В соответствии с пунктом 4 статьи 49 Федерального закона «Об акционерных обществах»  и пунктом 9.8. Устава Общества решение по данному вопросу повестки дня принимается Общим собранием акционеров большинством в три четверти голосов акционеров-владельцев голосующих акций, принимающих участие в Общем собрании акционеров.
         По результатам голосования ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ: «В соответствии со  статьей 1 Федерального закона № 114-ФЗ  от 16.04.2022 г.   «О внесении изменений в Федеральный закон «Об акционерных обществах» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»  и действующим законодательством, заменой наименования «Аудитор Общества» на «аудиторская организация (индивидуальный аудитор) Общества», добавлением дополнительных видов деятельности,   утвердить Устав Общества в новой редакции.

           На основании  Распоряжения Исполнительного комитета муниципального образования города Казани  №5207р от 06.07.2023 г. «О присвоении адреса объекту недвижимости на территории Химград» внести изменения в  Едином государственном реестре юридических лиц (ЕГРЮЛ)                    в  сведения об адресе Общества: 420095, Республика Татарстан, городской округ город Казань,                г. Казань,   территория Химград, д. 13,  ком. 229».

           Функции счетной комиссии на Собрании выполнял Регистратор:
·  Полное фирменное наименование Регистратора: Общество с ограниченной ответственностью «Евроазиатский Регистратор»;

· Место нахождения Регистратора: 420097, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Зинина, д. 10А,      офис 41;
·    Лицо, уполномоченное Регистратором: Заппаров Айдар Ильгизович (приказ ООО «ЕАР» № 263 от 14.08.2023 г.).
Председатель Собрания

подпись


Бобров С. Ю.

Секретарь Собрания


подпись


Ихсанова А. А.

           Лицо, подтвердившее принятие решений Собранием и состав лиц, присутствовавших при их принятии: уполномоченное лицо Регистратора  Заппаров Айдар Ильгизович. 
           Дата составления Отчета: 18 августа 2023 года.
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