Отчет об итогах голосования
на годовом Общем собрании акционеров

Акционерного общества «Карпол» 
(далее – «Собрание»)
Полное фирменное наименование общества: Акционерное общество «Карпол» (далее – «Общество»)

Сокращенное фирменное наименование Общества: АО «Карпол» 

Место нахождения Общества: Республика Татарстан, г. Казань
Адрес Общества: 420095, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Восстания, д. 100, зд. 20, каб. 206

Вид Собрания: годовое
Форма проведения Собрания: заочное голосование 

Дата определения (фиксации) лиц, имевших право на участие в Собрании: 16 мая 2021 года 

Дата проведения Собрания/Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 10 июня 2021 года 

Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени для голосования: 420095, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Восстания, д. 100, зд. 20, АО «Карпол»

ПОВЕСТКА  ДНЯ  СОБРАНИЯ:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества,          а также распределение прибыли Общества по результатам 2020 года.

2. Избрание членов Совета директоров Общества.

3. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

4. Утверждение аудитора Общества на 2021 год.
Первый вопрос повестки дня, поставленный на голосование: Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества, а также распределение прибыли Общества по результатам  2020 года.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в Собрании, по данному вопросу Повестки дня: 25 673.
Число голосов, приходившихся на голосующие акции Общества, по данному вопросу Повестки дня Собрания, определенное с учетом положений пункта 4.24 Положения Банка России от 16.11.2018 г. № 660-п «Об общих собраниях акционеров»: 25 673.

  Для обеспечения кворума для голосования по данному вопросу повестки дня Собрания должны быть зарегистрированы лица,  обладающие в совокупности более чем половиной голосующих по данному вопросу повестки дня Собрания акций Общества, то есть более 12 837 (50%). 

 Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Собрании, по данному вопросу Повестки дня Собрания, составило 24 206, что составляет 94,2858 % от общего числа голосов, имеющих право на участие в Собрании по данному вопросу повестки дня.

        Кворум для голосования по данному вопросу Повестки дня имелся.

        При голосовании по данному вопросу Повестки дня голоса распределились следующим  образом:

      - "ЗА" отдано 24 206 голосов, что составляет 100 % от числа голосов, которыми обладали лица,  принявшие участие в Собрании по данному вопросу повестки дня Собрания;
      - "ПРОТИВ" отдано 0  голосов, что составляет 0 %  от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Собрании по данному вопросу повестки дня Собрания;

      - "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" отдано 0 голосов, что составляет 0 % от числа голосов, которыми обладали лица,  принявшие участие в Собрании по данному вопросу повестки дня Собрания.

        Число голосов по данному вопросу Повестки дня Собрания, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными или по иным основаниям, предусмотренным Положением Банка России от 16.11.2018 г. № 660-п «Об общих собраниях акционеров»: 0.

    По результатам голосования ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ: «Утвердить годовой отчет, годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность Общества по результатам 2020 года. Прибыль в размере                       796 000 рублей, полученную по результатам финансово-хозяйственной деятельности АО «Карпол»               за 2020 год, направить на покрытие убытков прошлых лет.  В виду наличия у Общества на 31 декабря 2020 года непокрытого убытка в размере 10 266 000 рублей дивиденды по обыкновенным именным и привилегированным именным  акциям  АО «Карпол»  по результатам 2020 года не выплачивать».

            Второй вопрос повестки дня, поставленный на голосование: Избрание членов Совета директоров Общества.
        По предложению Совета директоров для избрания в Совет директоров Общества были выдвинуты следующие кандидаты: 
1. Бобров Леонид Юрьевич – генеральный директор АО «Карпол»;

2. Бобров Сергей Юрьевич - заместитель генерального директора АО «Карпол»;

3. Боброва Галина Федоровна - пенсионер;

4. Ихсанова Алсу Асгатовна - юрисконсульт АО «Карпол»;

5. Лазарева Елена Владимировна – управляющая ИП Хасанов Р.А.

            В соответствии с пунктом 10.4 Устава Общества количественный состав Совета директоров Общества составляет 5 (Пять) человек.
В соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации и Устава Общества выборы членов Совета директоров Общества осуществляются кумулятивным голосованием. 

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в Собрании, по данному вопросу повестки дня: 128 365 (кумулятивные голоса).

Число голосов, приходившихся на голосующие акции Общества, по данному вопросу Повестки дня Собрания, определенное с учетом положений пункта 4.24 Положения Банка России от 16.11.2018 г. № 660-п «Об общих собраниях акционеров»: 128 365  (кумулятивные голоса).

         Для обеспечения кворума для голосования по данному вопросу повестки дня Собрания должны быть зарегистрированы лица,  обладающие в совокупности более чем половиной голосующих по данному вопросу повестки дня Собрания акций Общества, то есть более 64 183 (50%). 

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Собрании, по данному вопросу Повестки дня Собрания, составило 121 030 (кумулятивные голоса), что составляет 94,2858 % от общего числа голосов, имеющих право на участие в Собрании по данному вопросу повестки дня.

       Кворум для голосования по данному вопросу Повестки дня имелся.

       При голосовании по данному вопросу Повестки дня голоса распределились следующим  образом:

      - "ЗА" отдано 121 030 кумулятивных голосов, что составляет 100 % от числа голосов, которыми обладали лица,  принявшие участие в Собрании по данному вопросу повестки дня Собрания;
      - "ПРОТИВ ВСЕХ КАНДИДАТОВ" отдано 0  кумулятивных голосов, что составляет 0 %  от числа голосов, которыми обладали лица,  принявшие участие в Собрании по данному вопросу повестки дня Собрания;

      - "ВОЗДЕРЖАЛСЯ ПО ВСЕМ КАНДИДАТАМ" отдано 0 кумулятивных голосов, что составляет      0 % от числа голосов, которыми обладали лица,  принявшие участие в Собрании по данному вопросу повестки дня Собрания.

  Число  кумулятивных голосов по данному вопросу Повестки дня Собрания, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными или по иным основаниям, предусмотренным Положением Банка России от 16.11.2018 г. № 660-п «Об общих собраниях акционеров»:  0

 Число  кумулятивных голосов акционеров, участвовавших в голосовании и не полностью распределивших голоса по данному вопросу Повестки дня Собрания: 0

 Число кумулятивных голосов, отданных за каждого кандидата лицами, принявшими участие в Собрании, выбравшими вариант голосования «ЗА»:

	1.
	Бобров Леонид Юрьевич, генеральный директор  

АО «Карпол»
	24 206

	2.
	Бобров Сергей Юрьевич, заместитель генерального директора АО «Карпол»                             
	24 206

	3.
	Боброва Галина Федоровна, пенсионер
	24 206

	4.
	Ихсанова Алсу Асгатовна, юрисконсульт    АО «Карпол»
	24 206

	5.
	Лазарева Елена Владимировна,  управляющая  ИП Хасанов Р.А.
	24 206


          В соответствии с требованием действующего законодательства избранными в состав Совета директоров Общества считаются  кандидаты, набравшие наибольшее число голосов.

          По результатам голосования ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ: «Избрать Совет директоров АО «Карпол»        в количестве 5 (Пяти) человек в следующем составе:
1. Бобров Леонид Юрьевич, генеральный директор  АО «Карпол»;

2. Бобров Сергей Юрьевич, заместитель генерального директора АО «Карпол»;

3. Боброва Галина Федоровна, пенсионер;
4. Ихсанова Алсу Асгатовна, юрисконсульт  АО «Карпол»;

5. Лазарева Елена Владимировна,  управляющая  ИП Хасанов Р.А.».
Третий вопрос повестки дня, поставленный на голосование:  Избрание членов Ревизионной комиссии Общества. 

Совет директоров  предложил избрать Ревизионную комиссию Общества в количестве 3 (Трех) человек в следующем составе:

1. Кузнецов Владимир Александрович - главный инженер  АО «Карпол»;

2. Мухаметшакиров Альберт Тарихович - электросварщик ручной сварки АО «Карпол»;

3. Терентьев Владимир Васильевич - работник по обслуживанию зданий АО «Карпол».

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в Собрании, по данному вопросу Повестки дня: 25 673.
     Число голосов, принадлежащих членам Совета директоров Общества и лицам, занимающим должности в органах управления (Генеральному директору) Общества, составляет  22 613, которые по данному вопросу участия в голосовании не принимали.
Число голосов, приходившихся на голосующие акции Общества, по данному вопросу повестки дня Собрания, определенное с учетом положений пункта 4.24 Положения Банка России от 16.11.2018 г. № 660-п «Об общих собраниях акционеров»: 3 060.
  Для обеспечения кворума для голосования по данному вопросу повестки дня Собрания должны быть зарегистрированы лица,  обладающие в совокупности более чем половиной голосующих по данному вопросу повестки дня Собрания акций Общества, то есть более 1 530 (50%). 

 Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Собрании, по данному вопросу Повестки дня Собрания, составило  1 593, что составляет  52,0588 % от общего числа голосов, имеющих право на участие в Собрании по данному вопросу повестки дня.

  Кворум для голосования по данному вопросу Повестки дня имелся.

         Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования по кандидатам:

        1. Кузнецов Владимир Александрович 

     - "ЗА" отдано 1 593 голосов, что составляет 100 % от числа голосов, которыми обладали лица,  принявшие участие в Собрании по данному вопросу повестки дня Собрания;
    - "ПРОТИВ" отдано 0  голосов, что составляет 0 %  от числа голосов, которыми обладали лица,  принявшие участие в Собрании по данному вопросу повестки дня Собрания;

     - "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" отдано 0 голосов, что составляет 0 % от числа голосов, которыми обладали лица,  принявшие участие в Собрании по данному вопросу повестки дня Собрания.

         Число голосов по данному вопросу Повестки дня Собрания, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными или по иным основаниям, предусмотренным Положением Банка России от 16.11.2018 г. № 660-п «Об общих собраниях акционеров»: 0.

        2.  Мухаметшакиров Альберт Тарихович
      - "ЗА" отдано 1 593 голосов, что составляет 100 % от числа голосов, которыми обладали лица,  принявшие участие в Собрании по данному вопросу повестки дня Собрания;
     - "ПРОТИВ" отдано 0  голосов, что составляет 0 %  от числа голосов, которыми обладали лица,  принявшие участие в Собрании по данному вопросу повестки дня Собрания;

      - "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" отдано 0 голосов, что составляет 0 % от числа голосов, которыми обладали лица,  принявшие участие в Собрании по данному вопросу повестки дня Собрания.

          Число голосов по данному вопросу Повестки дня Собрания, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными или по иным основаниям, предусмотренным Положением Банка России от 16.11.2018 г. № 660-п «Об общих собраниях акционеров»: 0.

        3. Терентьев Владимир Васильевич 

     - "ЗА" отдано  1 593  голосов, что составляет 100 % от числа голосов, которыми обладали лица,  принявшие участие в Собрании по данному вопросу повестки дня Собрания;

    - "ПРОТИВ" отдано 0  голосов, что составляет 0 %  от числа голосов, которыми обладали лица,  принявшие участие в Собрании по данному вопросу повестки дня Собрания;

    - "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" отдано 0 голосов, что составляет 0 % от числа голосов, которыми обладали лица,  принявшие участие в Собрании по данному вопросу повестки дня Собрания.

 Число голосов по данному вопросу Повестки дня Собрания, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными или по иным основаниям, предусмотренным Положением Банка России от 16.11.2018 г. № 660-п «Об общих собраниях акционеров»: 0.
 По результатам голосования ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ: «Избрать Ревизионную комиссию АО «Карпол» в количестве 3 (Трех) человек в следующем составе:

1. Кузнецов Владимир Александрович,  главный инженер  АО «Карпол»;

2. Мухаметшакиров Альберт Тарихович,  электросварщик ручной сварки АО «Карпол»;

3. Терентьев Владимир Васильевич,  работник по обслуживанию зданий АО «Карпол».

        Четвертый вопрос повестки дня, поставленный на голосование: Утверждение аудитора Общества на 2021 год. 

Совет директоров  предложил избрать кандидатуру аудитора Общества на 2020 год - Общество с ограниченной ответственностью «Средне-Волжское Экспертное Бюро» (член саморегулируемой организации аудиторов Ассоциация «Содружество, ОРНЗ 12006028135).
           Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в Собрании, по данному вопросу Повестки дня: 25 673.
Число голосов, приходившихся на голосующие акции Общества, по данному вопросу Повестки дня Собрания, определенное с учетом положений пункта 4.24 Положения Банка России от 16.11.2018 г. № 660-п «Об общих собраниях акционеров»: 25 673.

  Для обеспечения кворума для голосования по данному вопросу повестки дня Собрания должны быть зарегистрированы лица,  обладающие в совокупности более чем половиной голосующих по данному вопросу повестки дня Собрания акций Общества, то есть более 12 837 (50%). 

 Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Собрании, по данному вопросу Повестки дня Собрания, составило 24 206, что составляет 94,2858 % от общего числа голосов, имеющих право на участие в Собрании по данному вопросу повестки дня.

        Кворум для голосования по данному вопросу Повестки дня имелся.
         При голосовании по данному вопросу Повестки дня голоса распределились следующим  образом:

      - "ЗА" отдано 24 206 голосов, что составляет 100 % от числа голосов, которыми обладали лица,  принявшие участие в Собрании по данному вопросу повестки дня Собрания;
- "ПРОТИВ" отдано 0  голосов, что составляет 0 %  от числа голосов, которыми обладали лица,  принявшие участие в Собрании по данному вопросу повестки дня Собрания;

      - "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" отдано 0 голосов, что составляет 0 % от числа голосов, которыми обладали лица,  принявшие участие в Собрании по данному вопросу повестки дня Собрания.

Число голосов по данному вопросу Повестки дня Собрания, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными или по иным основаниям, предусмотренным Положением Банка России от 16.11.2018 г. № 660-п «Об общих собраниях акционеров»: 0.

По результатам голосования ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ: «Утвердить аудитором АО «Карпол»  на 2021 год Общество с ограниченной ответственностью «Средне-Волжское Экспертное Бюро»                           (член саморегулируемой организации аудиторов Ассоциация «Содружество, ОРНЗ 12006028135)».
           Функции счетной комиссии на Собрании выполнял Регистратор:
·  Полное фирменное наименование Регистратора: Общество с ограниченной ответственностью «Евроазиатский Регистратор»;

· Место нахождения Регистратора: 420097, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Зинина, д. 10А,      офис 41;
· Лицо, уполномоченное Регистратором: Зубарева Венера Равиловна (приказ ООО «ЕАР» №151 от 01.06.2021 г.).
Председатель Собрания

подпись


Бобров С. Ю.

Секретарь Собрания


подпись


Ихсанова А. А.

Лицо, подтвердившее принятие решений Собранием и состав лиц, присутствовавших при их принятии: уполномоченное лицо Регистратора  Зубарева Венера Равиловна. 

            Дата составления Отчета: 10 июня 2021 года
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