Сообщение о проведении

годового Общего собрания акционеров

Акционерного общества «Карпол»

(420095, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Восстания, д. 100, 

зд. 20, каб. 206)

                                              Уважаемый акционер!
Акционерное общество «Карпол» сообщает о проведении годового Общего собрания акционеров по итогам 2021 года 26 мая 2022 года в форме заочного голосования.

Повестка дня Общего собрания акционеров:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества, а также распределение прибыли Общества по результатам 2021 года.

2. Избрание членов Совета директоров Общества.

3. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

4. Утверждение аудитора Общества на 2022 год.
Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров, - 03 мая 2022 года.
Дата проведения собрания / дата окончания приема бюллетеней для голосования – 26 мая 2022 года и почтовый адрес для направления заполненных бюллетеней - 420095, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Восстания, д. 100, зд. 20, каб. 206, АО «Карпол».
С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в Общем собрании акционеров, можно ознакомиться по адресу исполнительного органа Общества:   Республика    Татарстан,   г. Казань, ул. Восстания, д. 100, зд. 20, кабинет юрисконсульта в течение 20 дней до проведения Общего собрания акционеров по рабочим дням с 8.00 до 16.00 часов.

Владельцы обыкновенных именных и привилегированных именных акций Общества имеют право голоса по всем вопросам повестки дня годового Общего собрания акционеров.

Телефон для справок: (843) 212-54-73
 Совет директоров Общества

